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CITTA’ DI LAINATE 
                                                                     Foglio n° 2

CELEBRAZIONE DELLA RICORRENZA DEL 25 APRILE
Organizzata in collaborazione con A.N.P.I sezione di Lainate, Associazione Nazionale Carabinieri, Associazione  Nazionale Polizia di Stato, Associazione  Nazionale Combattenti e Reduci, Associazione Nazionale Alpini, Associazione Nazionale Famiglie Caduti e Dispersi, Corpo Musicale Giuseppe Verdi di Lainate, Gruppo Solidarietà Terza Età , Associazione Il Filo della Memoria, Asgeaaf.
MERCOLEDI 25 APRILE 2012
Programma della manifestazione:

ORE 7.00  S. Messa in suffragio dei Caduti nella chiesa parrocchiale di Lainate

ORE 8.00  S. Messa in suffragio dei Caduti nella chiesa parrocchiale di Barbaiana

ORE 9.15  Ritrovo presso la Baita alpina di Via Isonzo
ORE 9.30 Alzabandiera e deposizione corone d’alloro presso il  cippo degli Alpini e in Largo Salvo D’Acquisto

ORE 9.45 Partenza in pullman per Grancia – Pagliera (incrocio di Via Toscana – Via Pagliera)
ORE 10.00 Partenza del corteo per la scuola elementare D.Ghezzi di Via Sicilia. Deposizione di una corona d’alloro sulla lapide dei caduti 
ORE 10.15 Partenza da Grancia e successivo ritrovo al Cimitero di Barbaiana. Deposizione di una corona d’alloro sulla lapide dei Caduti.

ORE 10.30 Partenza del corteo con il seguente percorso: Cimitero – Via delle Gardenie – Via Pace –Via S. Bernardo - P.zza della Vittoria. Deposizione di una corona d’alloro al monumento ai Caduti
ORE 11.00 Partenza in pullman per il Cimitero di Lainate 
ORE 11.15 Deposizione di corone sulle lapidi dei Caduti al Cimitero di Lainate. Partenza del corteo cittadino dal Cimitero di Lainate con il seguente percorso: V.le Rimembranze – P.zza Matteotti dove verrà deposta una corona al monumento alla Resistenza – V.le Rimembranze – P.zza Vittorio Emanuele dove verrà deposta una corona d’alloro al monumento ai Caduti.
La manifestazione si concluderà presso il cortile nobile di Villa Visconti Borromeo Litta con canti e letture a tema a cura del Coro Note d’argento.

ORE 14.30  “I percorsi della memoria”: percorso in bicicletta per ricordare i luoghi più significativi della Resistenza a Lainate. Ad ogni tappa ci saranno letture, musiche o brevi rappresentazioni teatrali.

Ritrovo in piazza Matteotti.

Organizzato da ANPI e Il Filo della Memoria
LA CITTADINANZA E’ INVITATA A PARTECIPARE                                                          
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